



**PREFEITURA MUNICIPAL DE BATATAIS
ESTADO DE SÃO PAULO**



CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 01/2024

RETIFICAÇÃO Nº 03

A **PREFEITURA MUNICIPAL DE BATATAIS/SP**, através do **INSTITUTO DE EDUCAÇÃO E DESENVOLVIMENTO SOCIAL NOSSO RUMO**, torna pública a Retificação nº 03, do Edital de Abertura nº 01/2024, conforme segue:

1. DAS ALTERAÇÕES

1.1. No **Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO**, na **TABELA I**, para o cargo **304 - Bioquímico**, **LEIA-SE COMO CONSTA E NÃO COMO CONSTOU:**

ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO

Cód. da Opção	Cargo	Total de vagas (listagem geral + PcD) (*)	Vagas PcD (**)	Vagas Cota Racial (***)	Salário Inicial e Carga Horária Semanal	Requisitos Mínimos Exigidos	Cidade de Lotação e Aplicação da Prova	Valor das Inscrições	Período de Aplicação
304	Bioquímico	CR	CR	CR	Ref. Salarial 222 R\$ 6.236,69/ 30h semanais	Ensino Superior Completo - Bacharel em Bioquímica ou Formação em Biomedicina com especialização (habilitação específica) em Bioquímica ou graduação em Farmácia com especialização (habilitação específica) em Bioquímica e registro no conselho de classe.	Batatais/SP	R\$ 90,00	Y

2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura nº 01/2024.

E, para que ninguém alegue desconhecimento, é publicada a presente Retificação nº 03.

Batatais/SP, 17 de maio de 2024.

**VINICIUS BERGAMO SILVA
SECRETÁRIO MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO E RECURSOS HUMANOS**